
ATA DA ASSEMBLÉIA DE INSTALAÇÃO DE 

AUTARQUIA INTERFEDERATIVA, APROVAÇÃO 

DE ESTATUTOS E ELEIÇÃO DO PRESIDENTE 

DO CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL DO TERRITÓRIO DE XXXXX – 

CDS DE XXXXX. 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, no Município de 

XXXXX, Estado da Bahia, no auditório do xxxxxxxxxxxxxxxxx, situado na Rua 

xxxxxxxxxxx, nº XX, bairro xxxxxxxxx compareceram à Assembléia Geral do 

CDS DE XXXXX, convocada por meio de Edital publicado no Diário Oficial do 

Estado da Bahia/ou Município na sua edição de (data), por meio de seus 

representantes, os seguintes subscritores do Protocolo de Intenções: Município 

de xxxxxxx, Município de xxxxxx e Município de xxxxxxxx. Abertos os 

trabalhos, assumiu a Presidência da Assembléia o Sr. xxxxxxxxx, Prefeito do 

Município de xxxxxxx. VERIFICAÇÃO DE PODERES. Foram convocados cada 

um dos Municípios que constam do Protocolo de Intenções, cujo extrato foi 

publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, na sua edição de (data da 

publicação), sendo constatada as presenças do Sr. xxxxxxxxxxxxxx, Prefeito do 

Município de xxxxxxxx, Sr. xxxxxxxxxxxxxx, Prefeito do Município de xxxxxx, 

Sr. xxxxxxxxxxxxxx, Prefeito do Município de xxxxxxx, Sr. xxxxxxxxxxxx, 

Prefeito do Município de xxxxxxx. VERIFICAÇÃO DAS RATIFICAÇÕES. 

Convocados os Municípios, demonstraram que promulgaram e publicaram leis 

municipais de ratificação do Protocolo de Intenções, da seguinte forma: (i) Lei 

do Município de xxxxxxxx n. xxxx, de xx de outubro de 2009; (ii) Lei do 

Município de xxxxxxx n. xxxx, de xx de outubro de 2009 e (iii) Lei do Município 

de xxxxxxxx n. xxxx, de xx de outubro de 2009. CONSTITUIÇÃO DA 

AUTARQUIA INTERFEDERATIVA. Contatado o número de ratificações 

previsto no Protocolo de Intenções, o Presidente da Assembléia declarou: 

“havendo o número de ratificações previsto no Protocolo de Intenções, declaro 

constituído o CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO 

TERRITÓRIO DE XXXXXX - CDS DE XXXXX; declaro, ainda, que, nos termos 

da Lei n. 11.107, de 6 de abril de 2005, fica convertido o Protocolo de 



Intenções em CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO. AUSÊNCIA DE 

RESERVAS. Não há reservas ao Protocolo de Intenções a serem apreciadas. 

DECLARAÇÃO DOS CONSORCIADOS. Nos termos do previsto no Contrato 

de Consórcio Público, foi declarado pelo Presidente da Assembléia o seguinte: 

“nos termos da verificação realizada em Assembléia, foi o CDS DE XXXXX 

constituído tendo por Municípios até agora consorciados os seguintes: 

XXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXXXX, que exercerão direito a voz e 

voto na presente Assembléia. APROVAÇÃO DOS ESTATUTOS. Foi 

apresentada a proposta dos estatutos sociais anexa a esta Ata que foi 

devidamente lida e, em cópias, distribuídas para cada um dos representantes 

dos Consorciados. Aberta a palavra ninguém se pronunciou para apresentar 

destaque, emenda ou contrariedade à proposta de estatutos. Realizada 

votação nominal, por unanimidade foram aprovados os estatutos sociais. 

ELEIÇÃO DO PRESIDENTE. Abertas as inscrições para a eleição do 

Presidente, o representante de XXXXXXX indicou como candidato o Prefeito 

XXXXXX, de XXXXXXXXXXXX. Não houve outros candidatos. Foi realizada a 

eleição de forma pública e nominal, sendo eleito, por unanimidade o Prefeito 

XXXXXXX como PRESIDENTE DO CDS DO TERRITÓRIO DE XXXXX. 

POSSE DO PRESIDENTE. Nos termos do TERMO DE POSSE anexo a esta 

Ata, foi realizada a posse do Presidente do CDS DO TERRITÓRIO DE XXXXX. 

Nada mais havendo a tratar, eu xxxxxxxxxxx, que servi como Secretário da 

Assembléia, que segue assinada por (XXXXXXXXXXXXXXXXX), que a 

presidiu, bem como pelos demais que, nela presentes, lançam sua assinatura 

na condição de testemunhas. 


